

---

## **В Артеме завершено расследование уголовного дела по факту получения взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-20 ГУФСИН России по Приморскому краю. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за общее покровительство и попустительство по службе, в значительном размере, за незаконное бездействие, совершенное с вымогательством взятки).

По версии следствия, в сентябре 2019 года обвиняемый достоверно зная, что заключенный, состоящий в должности резчика пищевой продукции в столовой-кухни, систематически нарушает режим отбывания наказания в исправительном учреждении, а именно имеет при себе запрещенные вещи и предметы, решил получить от него взятки за покровительство последнего. В личном разговоре он высказал в адрес осужденного угрозы, связанные с лишением рабочего места и выдворением его в штрафной изолятор, после этого осужденный согласился передавать ему деньги. В течение года заключенный систематически перечислял на банковскую карту для обвиняемого денежные средства от 900 до 8000 рублей. Всего за это время обвиняемый получил 31 900 рублей.

Он также получал взятки от другого заключенного, работающего пекарем, за покровительство и попустительство. За период времени с июня по сентябрь 2020 года заключенный перечислил ему на банковский счет денежные средства в сумме 63 500 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1530623>

